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Baleset miatt Göd és Vác között jelentős korlátozással csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok. A
szobi vonalon késésekre, rövidebb útvonalon közlekedő elővárosi vonatokra, hosszabb eljutási időre kell
számítani a délutáni órákban. 

Forgalmi változások 14:40 után:

az S70-es vonatok csak a Nyugati pályaudvar és Göd között közlekednek
a G70-es vonatok nem közlekednek
a G71-es vonatok nem közlekednek, helyette az S71-es vonatok több egységgel, több férőhellyel
indulnak útnak
a Z70-es vonatok megállnak Gödön, Felsőgödön, Sződ-Sződligeten és Vác-Alsóvárosban is, Vácról a Nyugati
pályaudvar felé óra 34-kor indulnak tovább
a Railjetek, EuroCityk csak Vácig közlekednek, és onnan is indulnak Prága felé
Felsőgödön, Sződ-Sződligetnél és Vác-Alsóvárosnál a vonatok mindkét irányban a 2. vágányon állnak meg
a Nyugati pályaudvarról 13:40-kor Szobra induló G70-es vonat (2354) nem közlekedik, ezért a Nyugati
pályaudvarról 13:30-kor Prágába induló Metropolitan Railjet (rj 274) megáll Rákosrendezőn, Rákospalota-
Újpesten, Dunakeszin, Dunakeszi-Gyártelepen, Gödön, Felsőgödön, Sződ-Sződligeten, Vác-Alsóvárosban,
Verőcén, Kismaroson, Nagymaroson, Zebegényben és Szob alsón is

Javasolt a párhuzamos 300-as VOLÁN-járatok igénybevétele, melyek a fennakadás miatt sűrűbben
közlekednek és melyeken a vasúti jegyeket is elfogadják.

A Vácról 12:04-kor a Nyugati pályaudvarra indult S70-es vonat (2455) Václigeten a Labda utca közelében elütött
egy – feltehetőleg öngyilkossági szándékkal vonat elé lépett – embert. A vonat utasait egy következő fővárosba tartó
S70-es vonatra (2465) szállítják át.

A balesetben érintett szerelvény elzárja a václigeti, Tó utcai vasúti átjárót, kerülni Máriaudvar felé lehet.

 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szobi-fovonal-baleset-miatt-fennakadas-hosszabb-menetido-delutan

1. oldal (összes: 1)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szobi-fovonal-baleset-miatt-fennakadas-hosszabb-menetido-delutan

